

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 74

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.10.2021 14:59:34

формирования заключения врача: 09.10.2021 14:08:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/309289/answer/309301>



Заключение врача

Здравствуйте! В Вашем случае отсутствие спермы скорее всего обусловлено ретроградной эякуляцией, когда сперма попадает в мочевой пузырь. Это может быть связано с самой операцией, и с побочным действием альфа-адреноблокаторов, которые часто назначают и до, и после операции на предстательной железе для улучшения мочеиспускания. Обсудите эти вопросы с Вашим врачом. Удачи.